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В изменении климата виноваты люди - считают опрошенные (39% респондентов), причем
больше всего обеспокоены женщины (89%) и люди старше 55 лет (90%) (опрос проведен
IMAS по заказу общественной организации Green City Lab Moldova). Более двух третей
жителей Молдовы интересуются или в той или иной степени задумывались об
изменении климата, а более 80 % говорят, что причиной проблемы являются вырубка
лесов и сжигание ископаемого топлива.

  

Подробнее: https://noi.md/ru/obshhestvo/moldavane-vse-bolishe-obespokoeny-izmeneniem-kl
imata-opros
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